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Umfrage Nach einer Umfrage des Magazins ?Stern? finden 86 Prozent der Deutschen den Papstbesuch
?unwichtig? ? und selbst bei den Katholiken äußerste sich so jeder vierte.  Kein Wunder, dass die meisten
auch nur sehr wenig über den Papst wissen. Wir haben uns einmal durchgefragt.

Leadin
Nach einer Umfrage des Magazins ?Stern? finden 86 Prozent der Deutschen den Papstbesuch ?unwichtig?
? und selbst bei den Katholiken äußerste sich so jeder vierte.  Kein Wunder, dass die meisten auch nur sehr
wenig über den Papst wissen. Susanne Amrhein hat sich durchgefragt:


